

ERRATUM

In *Flink P, Wahman K, Levi R, Fahlström M*: Prevalence of risk factors for cardiovascular disease stratified by body mass index categories in patients with wheelchair-dependent paraplegia after spinal cord injury. *J Rehabil Med* 2012; 44: 440–443 there is an error in Table II. This should read:

Variable	Whole group (<i>n</i> =135) Mean (SD)	Men (<i>n</i> =104) Mean (SD)	Women (<i>n</i> =31) Mean (SD)	<i>p</i>
TC/HDL ratio	2.9 (1.47)	3.0 (2.85)	2.28 (0.97)	0.003